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В роботі розглянуті питання удосконалення аналітичного забезпечення 

управління оборотним капіталом промислових підприємств. Обґрунтовано, що 

станом на сьогоднішній день актуальним є вирішення питання пристосування 

аналітичної складової процесу прийняття управлінських рішень на 

підприємствах до вимог оптимізації оперативності та достовірності надання 

інформації для потреб менеджменту. Це дозволить підвищити результативність 

управління об’єктами та ефективності діяльності суб’єктів господарювання в 

цілому. Єршова Н. акцентує увагу, що одним із основних негативних факторів, 

характерних практично для всіх промислових підприємств, є нестача власних 

оборотних коштів, що є причиною зайвого обсягу оборотного капіталу в 

неліквідної формі [1, c. 69]. І хоча загальна забезпеченість підприємств всіх 

галузей промисловості власними оборотними коштами останні роки має 

позитивну динаміку, вона не достатня. Т.В. Мордвінцева, К.С. Чала зазначають 

фактори, які визначають загальну потребу в оборотному капіталі: розмір 

грошових надходжень, витрат на різні види діяльності, часовий розрив між 

витратами та надходженнями, ефективність управління дебіторською та 

кредиторською заборгованістю тощо. У досліджені підкреслюється, що 

удосконалення аналітичного забезпечення управління оборотним капіталом 

промислових підприємств полягає в розробці оціночних індикаторів цільової 

спрямованості і визначенні їх інформаційного наповнення. Оціночні індикатори 

цільової спрямованості – цє максимально можливий кількісний і якісний 

результат процесу управління оборотним капіталом. На їх основі будується 

стратегія управління оборотним капіталом промислового підприємства, 

оцінюється результативність та ефективність управління. Наявність стратегії 

управління оборотним капіталом систематизує формування оборотного 

капіталу за рахунок власних ресурсів і позикових коштів у розмірах, що 

забезпечують нормальний фінансовий стан підприємства. Розробка оціночних 

індикаторів результативності та ефективності пропонується на основі 

збалансованої системи показників. 
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